
令和7年度1学期　全校生徒評価

全校生徒数：197　回答数：189　実施率95.9％

1    学校に行くのが楽しい

2    あいさつをしっかりできている

3    授業は、よくわかる

4    先生や友達の話をよく聞くことができる

5    授業（道徳・学活を含む）で自分の考えをすすん

で発表することができる

6    授業の準備やチャイムスタートを守っている

7    生徒会や委員会の活動や行事に積極的に参加し

ている

8    学級の係や当番活動に積極的に取り組んでいる

9    清掃に真剣に取り組んでいる

10  地域の行事やボランティア活動に積極的に参加

している

11  部活動に積極的に取り組んでいる

12  家庭学習を計画にしたがって進めている

13  先生たちは、私達の意見をよく聞いてくれる

14  先生たちは、教え方についていろいろ工夫してい

る

15  先生たちは、わからないことについて丁寧に教え

てくれる

16  先生たちは、自分が努力したことを認めてくれる

17  先生たちは、困ったり悩んだりした時に、相談に

のってくれる

18  総合的な学習の時間は、興味深い内容で意欲的

に学習している

19  道徳の授業では、生命を大切にする心や人を思

いやる心、善悪の判断などについて真剣に考えてい

る

20  西中「スタディーマナー」がよく守られている

21  生活目標「あじさいのはな」を意識して行動してい

る

22  学級はまとまりがあり、安心して生活できる

23  校内はきちんと清掃・整備されており、過ごしやす

い環境である
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学校評価調査結果（全校生徒）令和7年度1学期

よく当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない 全然当てはまらない



１　実施日　　令和７年６月２７日～７月１０日（WEBアンケートにて回収）
２　回答数　　１８９名（１９７名中）　回収率９５．９％
＜質問事項＞

1 お子さんは、学校生活を楽しく過ごしている。
2 お子さんは、あいさつがよくできている。
3 お子さんは、授業がよくわかると言っている。
4 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。
5 先生たちは、子どもが相談した時には、親切に応じてくれる。
6 先生たちは、子どもの教育に熱心に取り組んでいる。
7 先生たちは、保護者の意見を教育活動に生かしている。
8 先生たちは、保護者の悩みや相談に適切に対応してくれる。
9 学校は、保護者や地域から信頼される学校づくりに努めている。
10 学校は、生徒の生命の安全を第一に考え、教育活動を行っている。
11 学校は、保護者への学校公開（授業参観・各種行事・ホームページ更新）の取組に努力している。
12 学校の施設・設備は、学習・生活しやすいように整備されている。

令和7年度　学校評価1学期結果＜保護者＞
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学校評価調査結果（全校保護者）
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学校は、保護者への学校公開（授業参観・各種行事・ホームページ更新）の取組に努力している。

令和7年度　学校評価1学期結果＜保護者＞


